



## Mit kell tenni a Start kártyával?

A Start kártyát a munka megkezdésekor le kell adni a munkáltatónak. A munkáltató egészen addig megőrzi, amíg a kártyával rendelkező személy nála dolgozik.

Ha megszűnt a munkaviszony, akkor a munkáltató köteles visszaadni a kártyát a pályakezdő fiatalnak.

Részletesebb tájékoztatást kérjen a kirendeltség munkatársaitól.

## Közép-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ

KÖZÉP-DUNÁNTÚLI  
REGIONÁLIS MUNKAÜGYI KÖZPONT  
8000 Székesfehérvár, Sörház tér 1.  
Telefon: (22) 327 950  
e-mail: kdrmk@lab.hu

AZ ÖN ÜGYINTÉZŐJÉNEK NEVE:

TELEFONSZÁMA:

KIADJA A FOGLALKOZTATÁSI ÉS SZOCIÁLIS HIVATAL  
FELELŐS KIADÓ: DR. SOÓS ADRIANNA MB. FŐIGAZGATÓ  
F. V.: FÜLEP SÁNDOR, SZAUER GYÖNGYI  
TÁSKASZÁM: 1171/2010  
LEZÁRVA: 2010. JÚLIUS 31.



Mit kell tudni...

## a Start kártyákkal igénybe vehető kedvezményekről?

TÁMOP 1.3.1. A foglalkoztatási szolgálat fejlesztése az integrált munkaügyi és szociális rendszer részeként

A projekt az Európai Unió támogatásával,  
az Európai Szociális Alap finanszírozásával valósul meg.



Befektetés a jövőbe  
Új Magyarország  
FEJLESZTÉSI TERV

## Mit kell tudni a Start kártyákról?

A Start kártyával rendelkező munkavállaló után a munkáltatónak kevesebb járulékot kell fizetnie.

A Start kártyáknak három fajtája létezik.

- Start kártya,
- Start Plusz kártya és
- Start Extra kártya.

A kártyákat közvetlenül a munkába állás előtt kell igényelni, az állandó lakóhely, illetve a tartózkodási hely szerint illetékes adóhatóságtól.

Most csak a Start kártyáról adunk tájékoztatást.



## Ki kaphat Start kártyát?

Az kaphat Start kártyát, aki alapfokú vagy középfokú végzettségű és még nem töltötte be a 25. életévét. Befejezte vagy félbehagyta tanulmányait és most először áll munkába. Ez előtt sem megbízási szerződéssel, sem egyéni vállalkozóként nem dolgozott.

Az alapfokú végzettség azt jelenti, hogy általános iskolába járt. A középfokú végzettség azt jelenti, hogy középiskolába járt, és valamilyen szakmát tanult.

Az is kaphat Start kártyát, aki felsőfokú végzettségű és még nem töltötte be a 30. életévét. A felsőfokú képzettség azt jelenti, hogy főiskolára vagy egyetemre járt.

## Milyen kedvezményt kap a munkáltató?

Ha a pályakezdőnek alapfokú vagy középfokú iskolai végzettsége van, akkor a munkáltatónak a foglalkoztatás első évében a járulékok helyett csak a bruttó munkabér 10%-át kell befizetni.

Ha a pályakezdőnek alapfokú vagy középfokú iskolai végzettsége van, akkor

a munkáltatónak a foglalkoztatás második évében a járulékok helyett csak a bruttó munkabér 20%-át kell befizetni.

Ha a pályakezdőnek felsőfokú végzettsége van, akkor a munkáltatónak rövidebb ideig járnak a kedvezmények.

A munkáltató akkor kapja meg ezt a kedvezményt, ha a munkavállalónak már a munkakezdés előtti napon van Start kártyája. A kedvezmény nem függ a foglalkoztatás időtartamától, határozatlan vagy határozott idejű jellegétől.

## Meddig érvényes a Start kártya?

Ha a Start kártyát kiváltó személynek alapfokú vagy középfokú végzettsége van, akkor a Start kártya két évig érvényes. Ha a Start kártyát kiváltó személynek felsőfokú végzettsége van, akkor a Start kártya egy évig érvényes.

## Hányszor váltható ki a Start kártya?

A Start kártya csak egyszer váltható ki. Ha megrongálódik vagy elveszik, akkor lehet másikat kérni.